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В сучасних умовах обсяги та складність транспортних перевезень різних 

видів постійно збільшується [1]. І це пов’язано не стільки із темпами росту 

чисельності населення, скільки із темпами покращення рівня соціального 

статку різних верств населення. При цьому одним із логістичних завдань сфери 

транспортних перевезень виявляється необхідність тимчасового або 

довготривалого складування товарів. 

На тепер в світі склалась доволі впорядкована класифікація складських 

будівель на основі системи узагальнюючих критеріїв [2, 3], яка також стає 

домінуючою і у вітчизняній практиці. Основним типом складських будівель є 

будівлі класу В+, які повинні бути одноповерховими із висотою поверху не 

менше 8 м. Мінімальний крок колон в таких будівлях має становити 12 м. 

Площа воріт має становити не менше 1000 м
2
. Ззовні будівель обов’язково 

передбачається пандус для машин вантажного типу, а самі будівлі повинні бути 

розташовані поблизу із залізничною вантажною станцією. 

Саме така будівля була обрана в якості об’єкту досліджень. Будівля 

проектується в місті Дніпро та передбачається окремостоячою однополітною 

новобудовою. В плані складська будівля має прямокутне окреслення із 

загальною довжиною 42 м і прольотом 18 м. Висота до верху покриття в коньку 
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становить 10,8 м. Конструктивна схема будівлі передбачається каркасною із 

поперечними несучими сталевими рамами. 

Під час проектування розглядались два конструктивні варіанти несучих 

поперечних рам складської будівлі (рис. 1): 

- варіант № 1 – ригель виконано у вигляді ферми; 

- варіант № 2 – ригель виконано у вигляді балки. 

Для аналізу роботи сталевого каркасу будівлі використовувався вітчизняний 

проектно-обчислювальний комплекс Lira. Розроблені скінченно-елементні 

моделі каркасу представлені на рис. 2. Під час моделювання, проведення 

розрахунків та аналізу отриманих результатів використовувались авторські 

розробки, викладені в роботах [4-7]. 

 

 
а)   
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                                                                     б) 

 

Рис. 1. Поперечний переріз складської будівлі: 

а) конструктивний варіант № 1; б) конструктивний варіант № 2 

 

   
                                 а)                                                                              б) 

Рис. 2. Розрахункова модель складської будівлі: 

а) конструктивний варіант № 1; б) конструктивний варіант № 2 

 

 За результатами аналізу виявилось, що конструктивний варіант № 2 

поперечного перерізу складської будівлі має масу 52,47 т, що приблизно на 10 

% нижче, ніж для конструктивного варіанту № 1 (57,29 т). Також 

конструктивний варіант № 2 є більш технологічним у виготовленні. Тому 

варіант № 2 був обраний в якості остаточного. 

 Відмітимо також, що проектні роботи виконувались в 2018 році. На тепер 

здорожчення металоконструкцій сягає 2,5 разів і в цінах 2024 року вартість 

металоконструкцій має становити в середньому: 
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-  для конструктивного варіанту № 1 – 3 437 тис. грн.; 

-  для конструктивного варіанту № 1 – 3 148 тис. грн. 

 Таким чином, конструктивний варіант із використанням балково-рамної 

системи для несучого каркасу одноповерхової складської будівлі виявився 

більш ефективним для умов міста Дніпро як за масовими показниками, так і за 

технологічними аспектами. Тому такий конструктивний варіант може бути 

рекомендований в якості основного проєктного рішення для складських 

будівель классу В+ із невеликими прольотами. 
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Сталефібробетон (СФБ) є сучасним будівельним матеріалом, що поєднує 

в собі високі механічні властивості бетону та міцність сталевої фібри. Його 

застосування в конструкціях, які піддаються динамічним навантаженням, є 

перспективним через підвищену тріщиностійкість та деформативність. Однією 

з таких конструкцій є лотки для водовідведення в дорожньо-транспортних 
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